

新时期“新昌精神”
崇文守正
务实创新



中共新昌县委主办
新昌县新闻传媒中心出版

今日新昌



第3572期 今日8版 2018年5月21日 星期一 农历戊戌年四月初七 投稿邮箱: jinrixc@163.com

邵全卯结合“企业服务月”活动走访调研中小微企业

当好“店小二” 助推大发展

记者 吕建刚

5月18日，县委书记邵全卯结合全省“大学习、大调研、大抓落实”活动和市县“企业服务月”活动，深入我县部分中小微工业企业走访调研，面对面听取企业的意见建议，现场协调解决企业发展过程中遇到的困难与问题，共商发展大计，共谋发展良策，勉励企业家进一步坚定发展信心，加快推动高质量发展。副县长裘武宏参加走访。

浙江佛城制冷有限公司成立于1996年，是一家专业从事汽车空调管路、连接水管及冷凝管等汽车零部件制造企业，经过多年发展，目前拥有新昌总部和宁波、柳州、重庆等生产基地，各类冷配产品竞争力强，企业发展势头良好。今年，新昌总部以15000平方米的新厂房落成为契机，强化高端实验室建设，引进全自动数控弯管机，目前正在设备搬迁调试，以大投入力求推动企业大发展。邵全卯鼓励企业立足现有市场，面向全球市场，紧紧依靠科技创新和研发投入，促使

产品向“精尖特”发向发展，努力抢占更多的国内外市场份额。在外发展的同时，要切实加大新昌生产基地的投入，不断做好产品，做大企业，提高亩产效益，实现企业的稳健发展、加快发展，不断提升对新昌经济社会发展的贡献度。

新昌林泉(金涛)轴承有限公司创建于1999年，生产的汽车轮毂轴承、汽车空调机轴承、离合器轴承、圆锥轴承及各种非标准特殊轴承出口欧洲、美洲、亚洲等多个国家和地区，去年销售额1.2亿元，今年1月至4月内贸外贸分别同比增长16.8%和12.6%。邵全卯指出，办企业稳健发展固然重要，但最关键的还是要提高效益，加快发展。当前，新昌轴承企业加快发展有基础、有条件、有空间，相关老牌轴承企业更要发挥引领作用，以轴承行业智能制造“百企提升”活动为契机，借助政策东风，切实加快传统产业改造提升步伐，提升轴承智能制造水平，努力使轴承产品向科技含量更高、附加值更高的高尖端轴承进军，促进我县轴承块状经济发展，合

力提升新昌轴承之乡的美誉度和影响力。

邵全卯强调，一个地方工业经济的发展，既需要顶天立地的大企业，也需要铺天盖地的中小企业。各级各部门要认真贯彻落实全省“大学习、大调研、大抓落实”活动精神，以大学习促进思想大解放，以大调研促进问题大化解，以大抓落实促进改革大突破。当前，各级领导干部要以正在开展的“企业服务月”活动为载体，当好企业服务的“店小二”，深入基层、深入企业，聚焦产业提升、企业经营和发展环境等议题，主动送政策、送信息、送科技、送金融、送服务，着力解决影响企业发展特别是中小企业发展的突出问题和瓶颈制约，切实做好提质量、稳增长、调结构、促改革、防风险、强保障各项工作，进一步优化实体经济环境，助力企业高质量发展。

调研中，邵全卯还与企业家和企业高管共谋助推企业实现高质量发展的思路愿景，共商中小企业人才招引、子女就学、技能人才培养等对策措施。

岙桥里改建是民心所向

多数居民支持改建盼住新房

■合力同心拆改 共享品质生活

记者 王娟敏

岙桥里旧城区改建项目目前正处在入户调查、测绘阶段。昨日，记者采访了部分被征收户，聆听他们对岙桥里旧城区改建项目的期望、想法。

“岙桥里这个地方真的没法住人！”岙桥里旧城区改建项目被征收户孙月娥对记者说。孙月娥今年63岁，她说，岙桥里是破旧的老城区，隐患多，电线乱拉、线路老化现象严重，已经多次发生过火灾。但是因为巷子小，消防车都开不进。而且一到下雨天，整个区域污水横流，到处是积水，家里都要进水。这里养狗的人多，狗粪到处都是，环境卫生很差，垃圾成堆。“这里各种脏乱差，和文明城市创建格格不入，亟需改建。”孙月娥说，岙桥里的房子多数破旧，巷子又

小又黑，居民出入非常不便。县里曾多次想进行旧城改造，都没有拆成，这次如果再拆不成，真不知道要等到什么时候。所以，这次拆迁对提高百姓生活质量，提升群众幸福指数有着重大影响。

今年88岁高龄的退休教师吕帼英也是岙桥里旧城区改建项目被征收户。她面目清矍，耳聪目明，思维敏捷。老人1951年曾参加抗美援朝战争，在部队6年，腰部因公伤残，是一名伤残军人。老人出生在岙桥里，一辈子都住在这里。她说：“我年纪大了，本来不想搬，可是想到新昌是工业强县、旅游强县，岙桥里这个区块形象太差，和周边环境已经不相协调，所以我支持政府的拆迁决策。”吕帼英说，江滨公园建设得这么漂亮，许多人都喜欢来玩，可是一走进岙桥里，觉得这是两个完全不同的世界，天差地别，岙桥里已经到了非拆不可的地步。“我全力支持拆迁，已经预定房子，定金也付了。就等着拆迁住进新房子。”吕帼英说。

全国助残日主题活动举行

记者 杨玉墀

昨日是第二十八次“全国助残日”，县残疾人联合会在江滨公园止水碑广场举行“全面建成小康社会，残疾人一个也不能少”大型主题活动。绍兴市残联理事长章天铝，我县领导孙建焕、王敏慧、胡玲萍、徐剑平等参加活动。

县委副书记孙建焕代表县委、县人大、县政府、县政协，向一直关心支持残疾人事业的各级领导和社会各界人士表示衷心感谢，向全县1.1万名残疾人及家属致以节日问候。他指出，一直以来，我县高度重视残疾人事业，深入实施残疾人共享小康工程，不断完善残疾人社会保障体系和服务体系，出台相关实施办法和惠残政策，同时大力发展战略性新兴产业，残疾人事业得到不断发展。他强调，各级各部门要将残疾人工作纳入总体规划，全面加强组织领

导，使残疾人事业与经济、社会协调发展。各级残联要认真履行法律赋予的职责，依法维护残疾人的合法权益，全心全意为残疾人服务。社会各界要发挥各自优势，切实为残疾人排忧解难。孙建焕同时希望广大残疾人一如既往地发扬自强不息、顽强拼搏的精神，做到“自尊、自信、自强、自立”。

活动现场还举行“自强（优秀）残疾人”“最美（优秀）助残人”颁奖仪式，举行省级残疾人体育示范基地授牌仪式，启动书画家爱心作品义卖。福建省龙头山粮油发展有限公司向县残联捐赠价值15万元的食用油。俞切民绘画作品和残疾人摄影作品、飞镖集影同时展出。张氏骨伤医院、惠耳听力、中财保险等单位开展残疾人义诊、咨询活动。市残疾人艺术团、县“爱之声”盲人文艺爱好者等表演了精彩的文艺节目。



央媒记者寻梦天姥山

5月17日至18日，《人民日报》《新华社》、中央电视台等11家国家级主流媒体的14名记者走进新昌，开展“寻梦天姥山”浙东唐诗之路采风行活动。央媒记者们沿着唐代诗人足迹，先后到鼓山公园、大佛寺景区，南明街道桃源村、班竹村，儒岙镇横板桥村、关岭头等地，对我县的唐诗文化进行深入挖掘，并纷纷就我县如何开发利用好唐诗文化提出意见建议。

(记者 俞晓春 摄)

悦庄大作！压轴 封藏！ 最后4套鼎级别墅！
售楼 七星街道普峰路1号 贵宾 86266666
地址 (红星美凯龙对面) 专线



人人都是招商专员
个个都是招商对象
处处都是招商环境



投资咨询:0575-86181601